RME

L‘ Richell™

F )\ \ A\ - ) % \,®
- / / .r J RSP DN
Mesh Training Tray

ULDITA AFvyIhb— 94K

Prevent from
chewing and tearing.

Includes Mesh Tray to keep your dog
from trying to chew and tear up the pad!

iIncluye bandeja de malla para prevenir
que su perro mastique o darie la
almohadilla absorbente!

Comprend un plateau grillagé pour
empécher votre chien de macher et
détruire le dessous

Perfect fit for PAW TRAX" Accommodated pad size Dimensions

Super Absorbent Doggy Pads | 17.7” x 23.6” / 60 x 45 cm

Instruction Manual
Thank you for choosing Richell's product. Please read this instruction manual carefully before using this product, and keep for
future reference. If you give this product to someone else, please also give this instruction manual to the new owner.

Proper Usage

This product is designed to @ Snap-in frame is designed to lock and hold Pad down firmly in place and
use indoor potty for dogs. makes Pad changing easy.
e Non-skid rubber feet protects floors from scratches.
e Includes Mesh Tray to keep your dog from trying to chew and tear up the Pad.
(Remove Mesh Tray to use regular Tray for grown up dogs.)

What are the following signs?
The following signs are special remarks for safety use of the product. Keep these remarks in mind before using this product.

: Remarks on inappropriate use which might cause slight injury and/or physical damage.
: Remarks on inappropriate use which might cause trouble, damage and/or shorter life to product.

Instruction for Proper Use

e This product is designed to use as indoor potty for dogs only. Do not use this product for anything other than its intended
purpose.

e Pay special attention to sharp corners and edges while assembling this product to avoid personal injury.

e Use this product on a flat surface.

e Use the middle of Pad for potty. Using the edge of Pad may cause to leakage.

e Make sure to attach Top Frame correctly to hold Pad firmly and to avoid unexpected accidents and/or product damages.

e Do not lift this product with your pet to avoid unexpected accidents and/or product damages. Lift the bottom base to
transport this product.

e Keep this product away from all heat sources at all times.

e Do not drop or misuse this product. It may cause deformation and/or product damages.

e Use water and mild detergent with soft cloth or sponge to clean. Do not use high temperature water.

e Do not use harsh chemicals such as thinner, benzene or alcohol to clean.

e When using cresol or other disinfectants, make sure to dilute them and follow their instructions.

e Cleaning with a scrub brush and/or using a polishing powder may cause scratches and discolor this product.
e After cleaning, place in a shaded area to air dry; do not place this product in direct sunlight.

e Do not use outside.

How to change Pad

Remove Top Frame by pulling outward

with one hand to release as shown.
Mesh Tray

How to remove Mesh Tray

Flip Top Frame, Then pull outward to unlock hooks on Mesh
Tray as shown.

* How to attach Mesh Tray:
Place Mesh Tray on Top Frame,
\ Then lock 8 hooks to attach.

Top Frame

Snaps

Make sure Pad does not
cover Snaps.

Top Frame

Distributed by:
Richell USA, Inc.
k. Richell Corporation, Japan Grand Prairie, Texas 75050

Specifications

Dimension | 25.2"W x 18.9"D x 1.6"H

Material Base, Top Frame, Mesh Tray: PP
Rubber Skid: Elastomer

Phone (972) 641-9795
Fax (972) 641-8495
Visit us at www.richellusa.com

Use Tray for
grown up
dogs too!

25.2" x18.9" x1.6" /64 x 48 x 4 cm
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Mesh Frame attaches
to the Top Tray.

It's easy to change
the pad and clean.

» Pads are not included. PAW TRAX® Doggy Pads sold separately.

* Please note that the photo on this label may be slightly different
from the actual product, for a better understanding of the structure
and proper use.

Please see instructions on the backside of the package.
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Veuillez consulter les instruction au dos de I’emballage.
Por favor vea las instrucciones en el lado trasero del paquete.
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... because your pet is family™
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MADE IN CHINA

Manual de instrucciones
Gracias por elegir los productos Richell. Antes de utilizar este producto, por favor lea cuidadosamente este manual de
instrucciones, y guardelo para consulta futura. Si usted entrega este producto a otra persona, por favor entregue también
este manual de instrucciones al nuevo propietario.

Peso apropiado de la mascota para uso correcto

Este producto esta disefiado para uso como orinal para perros en interiores.

Caracteristicas

o El marco de sujecion a presion esta disefiado para asegurar y mantener la Almohadilla firmemente en su sitio y facilita el
cambio de la Aimohadilla.

o Las patas de caucho antideslizante protegen el piso contra rasguios.

o Incluye la Bandeja de Malla para evitar que su perro trate de morder y rasgar la Almohadilla.
(Retire la Bandeja de Malla para utilizar la Bandeja normal para perros adultos).

¢Qué significan los siguientes avisos?
Los siguientes avisos son comentarios especiales para uso seguro del producto. Tenga en cuenta estos comentarios antes de utilizar
este producto.

jPrecauciones! | : Comentarios sobre el uso inapropiado que podria causar lesiones leves y/o dafio fisico.

ilmportante! | : Comentarios sobre el uso inapropiado que podria causar problema, dafio y/o corta vida Util por este producto.

Instrucciones para el uso correcto

o Este producto esta disefiado para uso como orinal en interiores para perros Unicamente. No utilice este producto para
ninguin proposito diferente a su uso pretendido.

o Tenga cuidado con los bordes y esquinas puntiagudas mientras estad ensamblando este producto para evitar lesiones personales.

o Utilice este producto sobre una superficie plana.

o Utilice el centro de la Almohadilla como orinal. Utilizar el borde de la Almohadilla podria causar fugas.

o Asegurese de sujetar correctamente el Marco Superior para sostener firmemente la Aimohadilla y para evitar accidentes inesperados
y/o dafio del producto.

o No levante este producto con su mascota para evitar accidentes inesperados y/o dafio del producto. Levante la base inferior para
transportar este producto

o Siempre mantenga este producto alejado de todas las fuentes de calor.

ilmportante!

o No deje caer ni utilice incorrectamente este producto. Esto podria causar deformacién y/o dafio del producto.

o Para limpiar, utilice agua y detergente suave con trapo suave o esponja. No utilice agua a alta temperatura.

o Para limpiar, no utilice quimicos agresivos tales como disolventes, benceno o alcohol.

o Al utilizar cresol u otros desinfectantes, cerciérese de diluirlos y siga sus instrucciones.

o Limpiar con un cepillo de restregar y/o utilizar un polvo de brillar podria causar rasgufios y decolorar este producto.

o Después de limpiar, coloque en un lugar con sombra para secar al aire; no coloque este producto bajo la luz directa del sol.
o No utilizar en exteriores.

Como utilizar

Como cambiar la Almohadilla
Remueva el Marco Superior halando hacia
afuera con una mano para liberar tal como
se muestra. Bandeja de Malla

Como remover la Bandeja de Malla
Voltee el Marco Superior, luego hale hacia afuera para desasegurar los
ganchos de la Bandeja de Malla tal como se muestra.

Ganchos * Como sujetar la Bandeja de Malla:
Coloque la Bandeja de Malla sobre
el Marco Superior , luego asegure

\ los 8 ganchos para sujetar.

Marco superior

Botones de sujecion a presion
Coémo colocar la Almohadilla
Almohadilla

Bandeja de Malla

Asegurese que la Almohadilla
no cubre los Botones de
Sujecién a Presion.

Marco superior
Botones de sujecion a presion

Especificaciones

Dimensiones | 64cm Ancho x48cm Prof. x 4cm Alt.
(25.2"W x 18.9"'D x 1.6"H)

Base, Marco Superior, Bandeja de Malla: Polipropileno
Soporte de caucho: Elastomero

Disefiado por:

Richell Corporation, Japan
& Distribuido por:

".
7 g Grand Prairie, Texas 75050
i Toléfono: (972) 641-9795
Fax: (972) 641-8495
Visitenos en: www.richellusa.com
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Mode d'emploi (BURSHEEZ)

Merci d’avoir choisi un produit Richell. Veuillez lire attentivement ce manuel d’instructions avant d’utiliser ce produit, puis

gardez-le comme référence ultérieure. Si vous transmettez ce produit @ une autre personne, n'oubliez pas de lui donner aussi CDEVF. UyFI)VREREBEVEFOEEESDOHRESITEVNET, SERADREIIC, ST OEUNEHAEE LK BHRIDI R
ce manuel. EULKBEVKEEV, &Fleo FERUVWDTHERSNBEARICKEICREL TSV REICEALTVDA SR ME BIEHFEP
Utilisation correcte Fonctionnalités HRPEELEDDDPT LT DD, WYL EFEPREDCENBDFT AREMODBERICHEDICEDEEE. HBTABHHET
Ce produit est congu pour e L’encadrement a pression est congu pour verrouiller et maintenir fermement en BELTEE,
servir de petit coin a I'intérieur place un matelas et faciliter son remplacement. B o i E
pour chiens. e Des pieds en caoutchouc antidérapants protégent les sols des rayures. o N ) N ) e
e Inclut un plateau grillagé pour empécher votre chien de macher et déchirer le ® F@mld. KEADEARALTT. @ M(IU{QVS"EHID%LFC?\ FHEIC y—/d)’ﬂsﬁeb"@&ia’o
matelas. O KKEBD LLEHFELEDT, ROFFFFICHBEOEEAO
(Enlevez le plateau grillagé et utilisez un plateau normal pour les chiens adultes.) @ XYY aAFEEDT, HREFOV—IYNDVWEFSEHLELET .
Signification des signes suivants : _ _ (=YZVFS LB 5. Xy V1 ZRMOH L TEEDY—Y FU—E L THERTERY)
i i S 4 3 13 séeurité d'utilisati i a O=DEHA
Les signes suivants sont des remarques spéciales ayant trait & la sécurité d'utilisation du produit. Gardez ces remarques en téte avant o g ‘ i N I N L .
d'utiliser ce produit. COBURERIAER. HRZELLCER L VL EDIIBICF o CLEEcLW T EICDVTRDON—2
sSE— — = \TEAZ — 5 = 7, - =R -
: Remarques sur un usage inapproprié qui pourrait conduire a des blessures et/ou des dégats matériels. Zim‘btb%j" BY ) Y ORRE T BRI SR TR btb\f_f_iiaja:ja’aﬁﬁb\b\f_ L&,
: Remarques sur un usage inapproprié qui pourrait causer des problémes, des dommages et/ou raccourcir la vie - BRWERS O IEGE. BEDEEZAE SO, YNEEICDHNDBZNDHDHHD.
du produit. ~ RBRWEROTIBE. RROME - 18 - PEESHEERBTNDSBD B0,

Mode d'emploi ERLEOER

o Ce produit est congu pour servir de petit coin a l'intérieur pour chiens uniquement. N'utilisez pas ce produit pour autre chose que sa

finalité @ Kmld. REHADEA M LUTT. TNLADRARICIFERLEVNTLZE0.
. [=TE AR E [~ A - 1] 3 J EVE - 3 > =1 -
o Faites particuliérement attention aux angles vifs et bords coupants en montant ce produit pour éviter de vous blesser. : ﬁ?;l—zgﬁgé?%%?—&%ﬁ%%??—iﬁ—\@t ML CPRIRVDERICB T DB E LBWNK S [CERL TS L,
o Utilisez ce produit sur une surface plane. = crnl e i ) s .
o N'utilisez que le milieu du matelas comme petit coin. L'utilisation du bord de matelas peut causer des fuites. : %;E%‘f?é Eéé?%%géggguﬁ%?ﬁggL‘fg}‘;;g J%;E%?EE%(@E%;E
o Assurez-vous de fixer correctement le haut d’'encadrement pour maintenir fermement le matelas et éviter des accidents imprévus et/ou ° ;t;;%“dr—%%@?%’s@tﬂ; Ut L\’EZF‘O‘*E\DDT%‘%EU‘{JKW - 7&3’3‘%;<F*G$Eﬂb&’;$ﬁﬂz’@“ SOZT - FHED
des dommages pour le produit. [rsgios ng ; & ceVle & T k ceVle o B DZFE N
o Ne soulevez pas ce produit avec votre animal dessus pour éviter des accidents imprévus et/ou des dommages pour le produit. Levez la = . ° " - s
base inférieure pour transporter ce produit. @ EEHEEDRAREOPNDZFCENENTLZE L,
o Gardez ce produit en permanence a I'écart de toutes les sources de chaleur.
@ L LD, BODTDBERREREHHOLT, - REORELSDET. o ‘ )
o Evitez des chutes ou un mésusage de ce produit. Cela peut causer une déformation et/ou des dommages pour le produit. ° ZKE%’%DEE FIERRIZKEICFROFETHHTNS, PHSHUVIEDRAMRY I THES>TIZE W, &e, MFEnID
e Pour le nettoyage utilisez de I'eau avec un détergent doux a I'aide d’un chiffon doux ou d’'une éponge. N'utilisez pas d’eau a \Lﬂ\EﬁU’C< 7%} Lj\i 5 [ .
température élevée. @ 2 — NYIY, 7 i\]*)\bkﬁigfuu(?{@ﬁﬁ Lighc< Tciib\o
o N'utilisez pas de produits chimiques agressifs pour nettoyercomme du diluant, du benzéne ou de I'alcool. [ AV {—)b’(f%@ﬂﬂ@ffs\;&laﬁgtﬁ?gm;ﬁﬁlﬁ%i&)'cﬁiﬁﬁ LTLEEL,
o En cas d'utilisation de crésol ou d’autres désinfectants, assurez-vous de les diluer, et suivez les instructions fournies avec. ° ?'77_; *71%‘ 3’{3:&@73‘529773% C$122< 35%*}73;@ EEXE
e Un nettoyage a la brosse a récurer et/ou une utilisation de poudre a polir peuvent causer des rayures et décolorer ce produit. ° /%Dfi&a’g‘ ‘—nglt%%[j—CK%:F L{,'L bz%{fﬁdiz( 1ZEW.
o Apres son nettoyage placez le produit pour sécher a I'air a 'ombre, ne le placez pas directement au soleil. @ EANTRALBEVTIZEL, FRD h—CBDET,

o N'utilisez pas ce produit a I'extérieur ERGE
Mode d’emploi

Comment changer le matelas Comment enlever le plateau grillagé Y—ITRBOROALT *IY10HLE

e eanger @ e o e o ) ERIDD Y S ESINGIT S HEBEL, BIAENNEIEDSX Y1
mevez ' encadrement du haut en e tiran ournez  encadrement Cu hautl, puls firez vers fexterieur pour HEEBEFTHLTLREE D, DOEIAIDY AEHUET . BEIDIREMHL

vers I'extérieur avec une main pour le libérer déverrouiller les crochets sur le plateau grillagé comme c'est Xy =5

comme c'est montré. Plateau grillagé montré. ° A DY X

Crochets

X w3 DEYFF -
BICAY Y 2 ZEHEB, YADED
(84FT) 29 LEFIFSNET,

Encadrement

* Comment fixer le plateau grillagé :
du haut

Placez le plateau grillagé sur
I'encadrement du haut, puis
verrouillez les 8 crochets pour
le fixer.

AME

Ow o8k
Y=Y OmfIIFA

Plateau grillagé
Matelas

Assurez-vous que le
matelas ne recouvre
pas les fermoirs.
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Encadrement du haut F9,

ase

Fermoirs Congu par:
e v Richell Corporation, Japon
Specmcatlons - Distribué par:

Richell USA, Inc.

> I Jw
Grand Prairie, Texas 75050 ﬁﬂﬁ*i J J?‘I)l/

I Ftats-Unis d'Amérique PAX 1§ 64X B{7E 48X & 4(cm) iggg?}%ﬁg?vg%ggggg

Phone: (972) 641-9795 o B AME R Xwya RUTOFLY F“‘ﬁé%?ﬁ%‘OOﬂTOO(iEI O R <)
Fax: (972) 641-8495 BOILS TS5 e SAJHE:9.00~17 5 BURBEER
www.richellusa.com ! - http://www.richell.co.jp/

Dimensions | Largeur 64cm x profondeur 48cm x hauteur 4cm
(25.2"W x 18.9"D x 1.6"H)

Matériaux Base, encadrement du haut, plateau grillagé : Polypropyléne
Patin caoutchouc : Elastomeére
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